

首款保险、汽车联名主题银联芯片信用卡发行

本报讯 8月23日,中国银联联合中国工商银行、中国人民财产保险股份有限公司(以下简称“中国人保”),共同推出国内首款单芯片介质的保险、汽车联名主题信用卡——工银银联人保爱车信用卡。

此次发行的工银银联人保爱车信用卡,采用单一芯片介质,集金融支付功能与财险保险服务于一体。除了具备银联信用卡基本功能外,还为有车一族量身定制多项增值服务和特色权益,包括卡面凸印车

牌、办卡送保险、加油优惠、免费道路救援等。该卡不仅可在全国几乎所有ATM和POS机上使用,还可在超过130万台的受理终端上实现非接触式支付。

中国工商银行副行长王希全表示,信用卡作为工行战略转型的核心业务,近年来发展快速,工行已成长为亚太第一、全球第四大信用卡发卡银行。此次合作将更好地满足客户多元化、个性化的支付需求。中国银联常务副总裁蔡剑波表示,银

联信用卡及银联芯片卡的发卡量和跨行交易金额都在全国居首。此次联合推出爱车信用卡丰富了金融IC卡的应用功能,也开启了金融支付与保险行业的创新合作。

中国人保总裁王银成表示,中国人保是国内最大的财产保险公司,机动车辆保险业务占国内车险市场的三分之一。此次合作推出的爱车信用卡,支付功能和服务特色突出,相信将成为客户车辆出行消费的新选择。(王震)

存款利率市场化 如何存款更划算

本报记者 张世豪

低风险的储蓄是中国老百姓打理资金的首选渠道,把自己多年积攒下来的钱存个定期成了最普遍的做法,利率多少自然是老百姓最为关注的。

2012年6月8日,人民银行宣布存款利率可上浮10%后,多家股份制银行将挂牌存款利率上浮到顶。近日,多家银行将中长期存款利率上浮到顶,虽然四大行尚未跟进,但存款市场差异化定价与竞争甚嚣尘上。

利率上浮后,老百姓该如何存款,利率市场化又会给我们带来怎样的影响?记者对此进行了一番走访。

2012年6月8日,中国人民银行对我国银行存款利率进行调整,对利率市场化进行了推进改革,实施金融机构存款利率浮动区间的上限调整为基准利率的1.1倍。至此,我国国内的多家银行开始实行差别利率。

以10万元1年期定期存款为例,如果银行不自主上调存款利率,那么利率为3.0%,利息为3000元,如果是放在几大国有银行内,那么利率为3.25%,利息为3250元,如果是存在存款利率为基准利率1.1倍的银行里,那么利率为3.3%,利息为3300元,不同的银行

多家银行实行差别利率

利息最多会相差300元。

自从去年央行实行利率市场化后,各家银行的存款大战就从未停止,那么我们应该如何选择银行进行存款呢?

记者通过各大银行官方网站以及电话银行确认后,得知我市各主要银行一年、两年、三年、五年档期的定期存款利率。现行定期整存整取基准利率一年为3.0%,二年3.75%,三年为4.25%,五年为4.75%。据不完全统计,我市目前将一年定期存款利率上调至基准利率1.1倍的银行分别是广发、平安、华夏、兴业、浦发、招商、中信、东亚、

光大和民生银行,而四大国有银行和邮储银行的1年期存款利率只为基础利率的1.08倍,为3.25%,比股份制商业银行略低一些。

作为河南农村金融主力军的河南省农村信用社定期存款利率:一年为3.50%,二年为4.40%,三年为5.00%,五年为5.50%。郑州市民熟悉的本土银行郑州银行定期存款利率:一年为3.3%,二年为4.125%,三年为4.675%,五年为5.225%。首家进入河南省的外资银行汇丰银行定期存款利率:一年为3.30%,两年为3.75%,三年为4.05%,五年为4.55%。

利率市场化还有多远

利率市场化体现在银行业,主要是指放宽贷款利率下限,和松绑存款利率上限。前者,已经在上个月实现;央行宣布取消金融机构贷款利率7折下限。

今年7月中国人民银行宣布全面放开金融机构贷款利率管制,这被业界视为利率市场化又前进了一大步。中国人民银行行长周小川于近日公开表示,人民银行已经做好了存款利率市场化在技术和条件上的准备。有专家表示,未来利率市场化进程将进一步加快,存款利率上浮空间将进一步增大,有可能放在15%~20%。

从国外经验来看,一国推进利率市场化,会辅之以存款保险制度和市场退出机制。有消息人士透露

称,存款保险制度酝酿已有较长时间,预计出台时间不会太远。

近日,也有消息称,四大国有商业银行已申请推出大额可转让存单。专家普遍认为我国利率市场化改革仅剩存款上限开放这最后一步,但这也是容易出现金融动荡和风险的一步。

“未来利率市场化将按照先长期大额,后短期小额的步骤放开利率的上限,允许银行发行大额可转让存单,也可能突破,并简化存贷款基本利率的期限结构。”交通银行首席经济学家连平预计。

利率市场化需要其他改革配套,要尊重市场,否则必然会对市场运行造成阻碍和扭曲,我们距离真正的利率市场化还有很长的路要走。

理财小贴士

12存单法:这个方法类似于基金的定投业务。就是每月从收入提取10%~15%做一个定期存单,期限设定为1年,一年下来就有12张1年期定期存单。12存单法的好处在于从第二年起每月都有存单到期供你使用,不用时可以加钱续作,既能比较灵活的使用存款,又能得到定期利息。

阶梯存款法:这是适合一大笔现金的存款方式,尤其适合年终奖。假如今年年终奖发了6万元,你可以把6万元奖金分为3等份,各按1年、2年、3年定期存3份存款,这样每年都会有一张存单到期,并

且都能享受3年定期利率。如果能将一年一度的阶梯存款法和每月实行的12存单法结合使用,那就是“绝配”。

利滚利存款法:利滚利存款法是存本取息和零存整取完美结合的一种储蓄方法。比如有5万元存款,可以考虑以存本取息的方式存入,一个月后取出其中利息,把这个月的利息再开一个零存整取账户,以后每月存本取息的利息取出存入零存整取账户,这样的好处是能够获得二次利息,即存本取息的利息在零存整取中又获得利息。

部分支取损失少;对于“部

分提前支取”的规定,在众多银行中存在两种不同的做法,无限制支取次数是其中的一种做法。目前采取无限制支取次数的银行有工行、建行、交行、民生银行等。除了办理部分提前支取外,还可以办理存单质押贷款。客户需全额提前支取1年期以上的定期存单,而支取日至原存单到期日已过半,可以用原存单作质押申请办理存单质押贷款手续,这样可以减少利息损失。

约定转存:只要和银行事先约定备用金额,超过自动转为定期存款。如现在有11000元储蓄存款,全部以活期存在

银行,一年后的利息是11000×0.5%=55元;如果选择约定转存,事先与银行约定1000元存活期,超过部分存一年定期,一年下来的利息为:10000×3.5%+1000×0.5%=355元,后者是前者的6.45倍。

通知存款胜过活期储蓄:通知存款是介于活期存款和定期存款之间的存款业务,分为7天通知和1天通知两种,利率分别为1.49%和0.95%。按照10万元资金来算,存1周的活期利息为10万×0.5%/365×7=9.58元,而7天通知存款利息为10万×1.49%/365×7=28.57元,其收益是活期储蓄的近3倍。

怎样存钱最划算



金融资讯

兴业银行发布2013年半年报

本报讯 日前,兴业银行发布2013年半年报,今年上半年该行实现营业收入534.64亿元,同比增长29.7%;累计实现归属于母公司股东净利润216.38亿元,同比增长26.52%;基本每股收益为1.7元。

半年报数据显示,兴业银行上半年盈利结构持续优化,手续费及佣金收入同比增长71.75%,占营业收入比重同比提高5.16个百分点,利息净收入占比同比下降4.91个百分点,继续保持同业较好水平。该行采用审慎的核销政策,上半年不良贷款核销共计3.4亿元。截至

6月末,不良贷款余额为76.25亿元,不良贷款率为0.57%,继续保持行业较好水平。

经过多年布局,兴业银行已成为具有信托、租赁、基金等多项金融牌照的银行控股集团,逐步形成集团化、综合化运营优势。

兴业银行相关负责人表示,下半年将密切关注与把握市场变化,继续调整优化业务结构,有序推动以投资银行、财富管理、资产管理为重点的业务转型,加大金融市场业务创新。

(张建钧)

招商银行跻身全球50大银行

本报讯 近日,英国《银行家》杂志于公布了2013年按上年财报一级资本排序的全球银行1000强名单。招商银行以一级资本288.68亿美元的规模,进入全球50大银行之列,排名第50位,较2012年排名上升6位。

据悉,“全球银行1000强”榜单一直被视作衡量世界银行和各家银行综合实力的标尺。

成立26年来,招商伴随着中国经济的快速增长,在广大客户和社会各界的支持下,从当初只有1亿元资本、1家营业网点、30余名员工的小银行,发展成为总资产近2700亿元、资产总额超过

3.8万亿元、全国设有超过980家网点、员工超过6万人的全国性股份制商业银行,并跻身全球50大银行及世界500强企业之列。

招商现已发展成为中国境内最具品牌影响力的商业银行之一。2013年上半年,招商实现净利润262.71亿元,比上年增长12.39%。在银监会对商业银行的综合评级中,招商多年来一直名列前茅。同时荣膺英国《金融时报》、《欧洲货币》、《亚洲银行家》、《财资》等权威媒体授予的“最佳商业银行”、“最佳零售银行”、“中国区最佳私人银行”、“中国最佳托管专业银行”等多项殊荣。(王震)

华夏银行力推金融IC卡

本报讯 近日,记者在华夏银行网点走访时发现,前来申领金融IC卡的市民络绎不绝。刚刚办理到金融IC卡的王先生告诉记者:“这个卡比以前的磁条卡更安全,使用更方便。”据介绍,金融IC卡的芯片实现了硬件升级,完善的密钥体系、联网双向认证等更是保障了金融IC卡的防伪性及交易安全性。

除了安全外,金融IC卡更具备便捷的特征。据华夏银行相关人士介绍,电子现金账户是金融IC卡特有的小额支付账户,该账户信息不仅在银行系统中存在,也

安全地存储在银行卡的芯片内,使用前可现金充值或圈存,使用时即可实现快速、脱机、不输入密码和不使用签名的快捷支付(需要支付时挥卡即可,类似于公交卡)。电子现金账户最高余额不得超过1000元人民币。

据悉,对于华夏银行郑州分行正在发行基于芯片卡技术的新一代华夏金融IC借记卡,市民只要携带有效身份证件到该分行营业部和支行即可办理,目前该行还有免10元开卡工本费的优惠活动。(常里 杨梦瑶)

光大“瑶瑶缴费”主打便民牌

本报讯 缴费,是生活中必不可少“麻烦”。日前,为让广大客户更加方便快捷地完成缴费,光大银行量身打造的“瑶瑶缴费”APP手机客户端正式上线,iPhone客户只要下载该客户端并注册成功,就能够开始享受不受时间、地点限制的“轻松缴费之旅”。

据了解,“瑶瑶缴费”最大的特点就是缴费平台全面开放,虽是光大银行出品,但各大银行的银行卡都可以直接进行缴费。

同时,“瑶瑶缴费”倡导快乐缴费的生活理念,手机摇一摇轻松完

成各项缴费,还可摇出最高50元的缴费代金券(下次缴费即可使用),更可享受每天888元、每月3888元的“大礼包”从天而降的喜悦。

据光大银行电子银行部负责人介绍,“瑶瑶缴费”服务范围广泛,涵盖水、电、燃气、加油卡、手机充值、有线电视、通讯费等共8大类,约300余项缴费业务,基本上全面覆盖了老百姓日常缴费所需。

“瑶瑶缴费”手机客户端是光大银行“打造最具创新能力银行”的代表,也是光大银行主打的无线互联网便民金融服务。(郑芬萱)

中国四大名酒最后一桶金

陕西西凤集团核心战略产品——凤香经典西凤酒专卖店

隆重招商 · 限量加盟

您开店,我补贴

三项补贴,解除您的后顾之忧——
房租补贴+装修补贴+店员工资补贴

您开店,我支持

多项支持,让您轻松赚钱——
品鉴酒支持+营销推广支持……



买凤香经典西凤酒1瓶,
即送凤香经典10年(100ml)
1瓶,多买多送。

活动时间:
即日起至2013年10月19日

活动详情请咨询当地经销商

